
 

 

Telovýchovná jednota  Nohejbalový klub  Zalužice  okr. Michalovce 

 
Propozície nohejbalového podujatia  

 

„ZEMPLÍNSKA LIGA 2022“ 
 
 

Vážení športoví priatelia,  
pozývame Vás na nohejbalové podujatie družstiev pod názvom „Zemplínska 
liga 2022“. Bude to séria štyroch turnajov – dvoch vo februári a dvoch 
v marci. Túto športovú akciu sme sa rozhodli usporiadať z dôvodu menšieho 
počtu turnajov hlavne v zimnom období a zároveň umožniť súťažiť viacerým, 
ktorí majú záujem a chuť si zahrať tento šport. Podujatie je určené všetkým bez 
ohľadu na vek, výkonnosť, bydlisko či klubovú príslušnosť. Hrá sa v trojiciach. 
 

 

 Organizátor: TJ NK Zalužice 
 
Termíny a miesto podujatia:  

1. turnaj: 12. február (sobota) – telocvičňa ZŠsMŠ Zalužice 

Začiatok:  09,00 hod         Prezentácia: od 08,30 do 08,50 hod 

2. turnaj: 20. február (nedeľa) – Humenné  

Termíny a miesta marcových turnajov sa určia po zasadnutí VV SNA, ktoré sa 
uskutoční 12. februára v Novom Smokovci.   

Potvrdenie účasti: na prvý turnaj – max. do 10.2. (štvrtok)!  telefonicky alebo 
e-mailom (na ostatné turnaje – vždy max. dva dni pred podujatím) – na adresu: 

Gabriel Viňanský  0904 435 321 (0905 681 305) e-mail:  gabriel.vinansky@gmail.com 

Systém súťaže: každý jeden turnaj sa hodnotí samostatne a to:                             
1. miesto: 77 bodov, 2. miesto: 5 bodov, 3. miesto: 4 body, 4. miesto: 3 body,            
5. miesto: 2 body, 6. miesto a všetky ďalšie umiestnenia: 1 bod.                                                   
Záverečný (finálový) turnaj sa hodnotí:                                                                 
1. miesto: 1100 bodov, 2. miesto: 8 bodov, 3. miesto: 6 bodov, 4. m.: 4 body,        
5. m.: 3 body, 6. m. a všetky ďalšie umiestnenia – 2 body.  

Jednotlivé družstvá sa môžu zúčastniť všetkých turnajov, alebo len niektorých 
z nich. Hodnotené budú len za turnaje, v ktorých hrali. 



 

 

Konečné poradie Zemplínskej ligy 2022 určí súčet bodov zo všetkých turnajov, 
na ktorých sa družstvo zúčastnilo. V prípade rovnosti bodov dvoch alebo viace-
rých družstiev rozhoduje:  

a, väčší počet účasti na turnajoch  

b, lepšie umiestnenie vo finálovom turnaji. 

Jeden hráč môže hrať v súťaži len za jedno družstvo. Za jedno družstvo môže na 
všetkých turnajoch hrať maximálne 6 hráčov (v žiadnom prípade nie viac!). 

Systém na každom turnaji určí organizátor osobitne podľa počtu prihlásených 
družstiev (do 7 družstiev – systém každý s každým, 8 a viac družstiev – najprv 
základné skupiny a potom o záverečné umiestnenia). 

Predpis: hrá sa podľa pravidiel nohejbalu – na dva dopady. 

Štartovné: 10,00.-€ za jedno družstvo na turnaji (pre organizátora turnaja) 

Ceny: odmenené budú prvé tri družstvá v konečnom poradí po finále. 

Poznámka: Vzhľadom na súčasnú epidemiologickú situáciu možno uskutočňovať 
hromadné športové podujatie len za podmienok ustanovených aktuálne účinnými 
vyhláškami Úradu verejného zdravotníctva SR ( ... v súčasnosti vyhláška s účinnosťou od 
19.1.2022). Predložiť treba platný certifikát o zaočkovaní, testovaní, prípadne potvrdenie o 
prekonaní COVID nie staršie ako 180 dní. To je nutné predložiť pri prezentácii pred 
podujatím. O prípadných ďalších konkrétnych aktuálnych epidemiologických opatreniach 
budú prihlásené družstvá informované na základe aktuálneho spresnenia COVID- automatu 
pre región a nariadených opatrení regionálneho úradu verejného zdravotníctva. 

 

                                Tešíme sa na Vašu účasť 

 
 
 
 
    V Zalužiciach dňa 30.01.2022                                    Mgr. Gabriel VIŇANSKÝ 
                                                                                       predseda TJ NK Zalužice   
  
 


